
Вариант № 593

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — всемирная история

Установите соответствие между элементами двух столбцов.

А)  летчик, совершивший ночной воздушный таран в боях за Москву в 1941 г.
Б)  летчик, совершивший подвиг в боях за Днепр, прототип главного героя рассказа М. А. Шолохова «Судьба человека»
В)    советский партийный деятель, в годы Великой Отечественной войны возглавлял Центральный штаб партизанского
движения
Г)  один из организаторов партизанского движения в Украине, дважды Герой Советского Союза

1)  П. К. Пономаренко
2)  Г. У. Дольников
3)  С. А. Ковпак
4)  В. В. Талалихин

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв.
Например: А1Б4В3Г2.


